
A PC-Alarm Focus vizsgálat kiegészítő diagnosztikai módszer, amely segítheti a prosztatarák 
korai felismerését, de önmagában nem alkalmas a betegség kizárására vagy végleges diagnózis 
felállítására. Az eredményeket minden esetben kezelőorvosával szükséges értékelni és a klinikai 
leletekkel összevetni. A vizsgálat eredménye kizárólag a mintavétel időpontjában fennálló 
állapotot tükrözi. 
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VIZELET MINTAVÉTELI 
PROTOKOLL 

A vizelet mintavétel egy nem-invazív, könnyen kivitelezhető 
folyamat, amely lehetővé teszi a PC-Alarm Focus molekuláris 
diagnosztikai vizsgálat elvégzését. 

A vizsgálathoz a A vizsgálathoz a reggeli első, felkelés utáni vizeletéből javasolt 
mintát vennie, de legalább a mintavételt megelőző három órán 
belül ne ürítsen vizeletet. Bizonyos gyógyszerek és eljárások (pl. 
kemoterápia, sugárterápia, prosztatát érintő sebészeti 
beavatkozások) befolyásolhatják a vizelet összetételét. Ezért 
kérjük, a mintavétel időzítésénél vegye figyelembe, hogy a 
kemoterápia vagy a sugárterápia után legalább két hetet, míg 
prosztatát érintő sebészeti eljárás után legalább hat hetet várjon 
a mintavétellel. Szíveskedjen, a mintavételt megelőző 24 órában 
kerülni a szexuális aktivitást. 

A mintavétel előtt elengedhetetlen a megfelelő higiéniai 
előkészület. Alaposan mossa meg a kezét, majd langyos, 
A mintavétel előtt elengedhetetlen a megfelelő higiéniai 
előkészület. Alaposan mossa meg a kezét, majd langyos, 
szappanos vízzel tisztítsa meg a hímvesszőjét és a makkot, végül 
törölje szárazra tiszta törölközővel vagy papírtőrlővel. A vizelés 
megkezdése előtt húzza hátra a fitymáját a húgycsőnyílás 
szabaddá tételéhez.

A vizeletmintát a vizsgálathoz biztosított, narancssárga 
stabilizátort tartalmazó steril mintavételi csőbe kell gyűjtenie. 
A cső belső felületét és a kupak belsejét ne érintse meg a 
mintavétel során a kontamináció elkerülése érdekében. Az 
elsősugaras vizelet mintavételi technikát alkalmazza, ami azt 
jelenti, hogy a vizelés első szakaszából kell mintát vennie 
(körülbelül 30-40 ml), majd a maradék vizeletét a WC-be ürítse. 

A vizelet összegyűjtését követően A vizelet összegyűjtését követően a csövet azonnal, szorosan 
zárja le. Ellenőrizze, hogy a cső nem szivárog, biztosítva ezzel, 
hogy megfelelő mennyiségű minta érkezzen a laboratóriumba. A 
mintavételi csövet többször óvatosan forgassa fel-le, hogy a 
stabilizátor teljesen feloldódjon a vizeletben. 

A helyes mintavételi eljárás betartásával jelentősen növelheti a vizsgálat pontosságát és 
megbízhatóságát. Az Ön együttműködése és a protokoll pontos követése tehát kulcsfontosságú a 
sikeres vizsgálat érdekében. 

A vizeletmintáját szobahőmérsékleten 
tárolja, közvetlen napfénytől védve, és a 
mintavételt követő néhány napon belül 
(maximum egy hét) juttassa vissza 
laboratóriumunkba. 
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A vizeletmintát a narancssárga stabilizá-
tort tartalmazó steril csőbe kell gyűjtenie.
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Alaposan mossa meg a kezét és 
tisztítsa meg intim testrészeit.
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A mintavételt megelőző 24 órában 
kerülje az intimitást. 

1

Mintavételt reggeli első, felkelés utáni 
vizeletéből javasolt.
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Az eredményeket minden esetben 
beszélje meg kezelőorvosával.
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A mintát juttassa vissza a a vizsgálatot 
végző laboratóiumba.
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A vizeletmintáját szobahőmérsékleten, 
közvetlen napfénytől védve tárolja.
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Az mintavételi csövet zárja le, majd 
többször óvatosan forgassa fel-le, amíg 
a narancssárga stabilizátor teljesen fel 
nem oldódik.


